

Comisión Contadora debe operar antes de firmarse

La Comisión de Verificación y Control del Acta de Contadora debe comenzar a funcionar antes de la firma de dicho documento.

Esa es la posición expuesta y sugerida por El Salvador, reafirmó el vice Canciller, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, al ser entrevistado por un grupo de periodistas, sobre las últimas instancias de paz en la región

Debe comenzar a operar, dijo, antes de suscribir el

documento como manifestación de voluntad política de los países, de que si se van a respetar los acuerdos del Acta de Contadora.

Nuestras exigencias, dijo, es porque no vamos a embarcar a nuestro pueblo en una aventura pacifista, que a la postre redunde o resulte en una desgracia o en una frustración más para nuestro pueblo.

Al referirse a los contratemplos para la suscripción del Acta final, señaló, que todo es intrínseca de Nicaragua, al no aceptar los aspectos de mecanismos de verificación y control en todas las materias en que hay que comprometerse. Ellos, no tienen la autonomía y libertad necesarias para asumir este tipo de compromisos, rea-

—Pasa a la página 27—

Armamentismo, quid Acta de Contadora

Firmar un Acta de Contadora como una alternativa artificial de paz, no es conveniente.

Lo cierto es que todos los países deben llegar a un consenso en los puntos de discordia. El armamentismo, será el quid de la cues-

tion, para su firma.

Así lo expresó ayer el diputado del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, coronel y Dr. Roberto Escobar García.

Se refirió al estancamiento en las reuniones del Grupo Contadora, ante la oposición de Nicaragua sobre que en los países de

—Pasa a la página 29—

Hoy es foro del Club de Mujeres de Negocios

Hoy se realiza el Panel Foro del Club de Mujeres de Negocios, en el Centro Cultural El Salvador, de 12:00 m. a 2:00 de la tarde, informa la Sra. Cony Orellana.

Agrega, que participan como conferenciantes, las licenciadas, Angela Viguer y Gladis Torres de Paz, y

—Pasa a la página 40—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. VICEMINISTRO. Un Macro-Proyecto de Alfabetización y Educación de Adultos, diseñado para cinco años, minimizará el problema del analfabetismo, dijo el Viceministro de Educación, profesor Román Honorio Mejía.



CARNAVAL. Miembros del Club de Leones de San Salvador-Montebello, invitan a su 4º Gran Carnaval el Sábado 23 de Noviembre, para recaudar fondos para obras sociales. De izquierda a derechas: señores Germán Antonio Rosales, Elsy Arias de Rosales y José Mauricio Rodríguez Flores.

Propensión hacia la paz halla Corr

Una propensión hacia la paz, mediante los mecanismos democráticos, prevé el Embajador de los Estados Unidos de América Sr. Edwin G. Corr, "todavía que el régimen de Nicaragua, cumpla con las promesas de dar libertad a la población, como prometió".

En cordial visita que hizo ayer a LA PRENSA GRAFICA, primera a un medio informativo, según dijo, dio amplias declaraciones sobre la política de su gobierno hacia El Salvador y sobre la ayuda económica, más que militar, que mantendrá el gobierno norteamericano.

El Salvador, acotó, necesita recuperar tierras que no están aprovechadas, y mantener su dedicación agrícola en las productivas, que tanta atención merecen a los salvadoreños.

Dijo, que desde el inicio de sus labores como Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, ha experimentado singular simpatía por el pueblo y que ha realizado viajes a varios lugares del territorio y podido admirar la belleza de la campiña, y conocer las necesidades populares. Dentro de su plan de trabajo, ha desa-

—Pasa a la página 40—

A punto resolverse caso del secuestro

A punto de resolverse se halla el caso del secuestro de Inés Guadalupe Duarte Durán y Ana Cecilia Villeda, según dijo ayer el Arzobispo Arturo Rivera Damas.

El prelado convocó a una conferencia de prensa, a través de la cual, manifestó que había recibido una grabación con la voz de Inés Guadalupe.

Indicó, que en un lugar cercano a la capital le fue entregado el cassette contenido de frases dirigidas por las secuestradas Inés Guadalupe Duarte Durán y Ana Cecilia Villeda Sosa.

A través de la grabación, le explican al

Arzobispo, que se hallan bien de salud, y que diariamente son visitadas por un médico. Recalcó el religioso, que informó al mandatario de la República, ingeniero José Napoleón Duarte, que tenía en su poder el referido cassette, y que ha sido la primera vez que Duarte ha tenido evidencias del estado de salud de su hija Inés Guadalupe y de la amiga de ella Ana Cecilia.

Indicó Rivera Damas, que podría ser cuestión de horas o pocos días para que se llegue a un desenlace satisfactorio en

—Pasa a la página 40—

Obras de ANDA ayudan más de 700 mil personas

A un costo de 20 millones de colones, la ANDA está desarrollando 107 proyectos en todo el país, que beneficiarán a más de 700 mil personas.

Se ha previsto que estas

obras estén totalmente terminadas antes de que finalice el año de 1986, declaró ayer el Ing. José Ricardo Perdomo, Presidente de la Administración Nacional

—Pasa a la página 39—



—Foto de LA PRENSA, por Peñate O. OBRAS. El Ing. Luis López Cerón, nuevo ministro de Obras Públicas, informa sobre obras viales a un costo de 263 millones de dólares.

Plan mejorará uso de recursos financieros

Un mejor uso de los recursos crediticios, para aumentar la producción y reactivar la economía, es el objetivo del "Programa de Foros Sector Financiero

Usuarios". La información respectiva, proporcionada por el BCR, es la siguiente: Mediante una acción

—Pasa a la página 31—

Justicia, democracia a Foro de análisis

Un minucioso e imparcial análisis sobre la justicia dentro de la auténtica democracia, realizará el INSED.

Miembros del Instituto de Educación y Difusión de

la Democracia, explicaron ayer, que no persiguen fines proselitistas; y con esta nueva actividad, cumplen con su misión cultural,

—Pasa a la página 39—



DEMOCRACIA. Directivos del Instituto de Educación y Difusión de la Democracia (INSED) explican los objetivos del almuerzo-conferencia que desarrollarán

el próximo martes 22, en el Hotel Camilo Real. De izquierda a derecha: Lic. Eduardo Molina Olivares, Dr. Carlos Alberto Escalante, y Lic. Mauricio Mónico.

Reforestan un cantón cerca Lago Ilopango

Intensa reforestación se está realizando, en el Cantón Cajuapa, a orillas del Lago de Ilopango, a petición de los pobladores de ese lugar.

Al respecto, la Sra. Dolores Eduviges Henríquez, Viceministra de Desarrollo Social, del Ministerio del

—Pasa a la página 40—

Al cerrar la edición

(Información en página 42)